
Sistemas Lineales

Introducción. Problemas

1. Exprese cada uno de los siguientes números complejos en forma cartesiana (x+ jy):

(a) 1
2e
jπ

(b) 1
2e
−jπ

(c) ejπ/2

(d) e−jπ/2

(e) ej5π/2

(f)
√

2ejπ/4

(g)
√

2ej9π/4

(h)
√

2e−j9π/4

(i)
√

2e−jπ/4

2. Exprese cada uno de los siguientes números complejos en forma polar (rejθ, con
−π < θ ≤ π):

(a) 5,

(b) −2

(c) −3j

(d) 1
2 −

√
3
2 j

(e) 1 + j

(f) (1− j)2

(g) j(1− j)
(h) (1 + j)/(1− j)
(i) (
√

2 + j
√

2)/(1 + j
√

3)

3. Obtenga todas las ráıces:
√

9, 3
√

27,
√
−4,
√

5j, x8 = 256, 5
√

1, x4 = 625ejπ/3.

4. Obtenga las siguientes sumas:

(a)
6∑

n=0

(
1
2

)n
.

(b)
9∑

n=−3

(
3
2

)n
.

(c)
∞∑
n=0

(
1
2

)n
.

(d)
∞∑
n=5

(
1
3

)n
.

(e)
∞∑
n=1

n
(
1
2

)(n−1)
.

(f)
8∑

n=1
nα(n−2).

(g)
3∑

n=−∞

(
3
2

)n
.
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(h)
13∑

n=−5
α.

(i)
∞∑
n=1

(
−1

2

)(n+2)
.

(j)
∞∑
n=3

(
−1

3e
j π
3

)n
.

(k)
13∑

n=−5
α.
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